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θέματα παιδείας. Η Διεύθυνση του Νηπιαγωγείου μας, 
δίνει ιδιαίτερη έμφαση στο μάθημα των Αγγλικών, αφού 
η Αγγλική Γλώσσα διδάσκεται σε όλα τα επίπεδα. Οι 
Νηπιαγωγοί μας αξιοποιούν τις σύγχρονες διδακτικές 
μεθόδους, χρησιμοποιώντας πλούσιο υποστηρικτικό 

υλικό και τεχνολογικά μέσα.

Το Σχολείο μας 
Καλωσορίσατε στη μικρή μας κοινότητα!  Το Σχολείο μας 
αποτελείται από την τάξη για παιδιά 3-4 χρόνων, την τάξη 
για παιδιά 4-5 χρόνων και την προδημοτική. Το πρόγραμμα 
δραστηριοτήτων περιλαμβάνει όσα προβλέπει το 
αναλυτικό πρόγραμμα του Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού, αλλά έχει εμπλουτιστεί με περισσότερες ώρες 
διδασκαλίας, εκπαιδευτικές δραστηριότητες και σύγχρονα 
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Εισδοχή στο 
Νηπιαγωγείο μας 
Η εξασφάλιση θέσης στο Σχολείο μας, γίνεται μετά από 
προσωπικές συνεντεύξεις, ζητούμενο των οποίων είναι 
να προσδιοριστεί η ικανότητά μας να επικοινωνούμε, 
να συμμετέχουμε ενεργά σε μια συζήτηση και να 
χρησιμοποιούμε στοιχειώδη επιχειρηματολογία. 
Ειδικευμένο άτομο, αξιολογεί επίσης τις γνώσεις μας σε 
απλές έννοιες όπως χρώματα, σχήματα κλπ, ανάλογα 
πάντα με την ηλικία μας.

Οι Νηπιαγωγοί μας 
Το προσωπικό του Σχολείου μας αποτελείται από 
τη Συντονίστρια του Νηπιαγωγείου, τις υπεύθυνες 
Νηπιαγωγούς των τάξεων, τις βοηθούς τους και τους 
εκπαιδευτικούς εξειδικευμένων μαθημάτων (Αγγλικά, 
Φυσική  Αγωγή και Μουσική). Η Συμβουλευτική Υπηρεσία 
του Σχολείου μας βοηθά στην επίλυση εκπαιδευτικών η 
άλλων προβλημάτων που μπορεί να προκύψουν κατά 
τη διάρκεια της χρονιάς.  
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Σχολικό Έτος και Αργίες
Τα μαθήματα μας αρχίζουν την 1η Σεπτεμβρίου και λήγουν την 30η Ιουνίου. Κάθε σχολικό έτος χωρίζεται, για σκοπούς 
καταμερισμού της διδακτέας ύλης, σε τρία τρίμηνα:

• Α΄ τρίμηνο:   Σεπτέμβριος – Νοέμβριος
• Β΄ τρίμηνο:   Δεκέμβριος – Φεβρουάριος
• Γ΄ τρίμηνο:   Μάρτιος – Ιούνιος

Οι Σχολικές Αργίες είναι οι ακόλουθες: 
• 1η Οκτωβρίου (Ημέρα Ανεξαρτησίας της Κύπρου) 
• 28η Οκτωβρίου (Εθνική Επέτειος του ΟΧΙ)
• 13η Νοεμβρίου (Ονομαστική γιορτή του Αρχ. Χρυσοστόμου)
• 30ή Ιανουαρίου (Γιορτή των Τριών Ιεραρχών)
• Καθαρά Δευτέρα (κινητή)
• 25η Μαρτίου (Εθνική Επέτειος)
• 1η Απριλίου (Εθνική Επέτειος)
• 1η Μαΐου (Πρωτομαγιά)
• 11η Ιουνίου (Αποστόλου Βαρνάβα)
• Κατακλυσμού (κινητή)

Ωράριο 
Το πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου μας αρχίζει καθημερινά στις 07:45 π.μ. και ολοκληρώνεται στις 1:05 μ.μ. Το 
πρόγραμμα της Προδημοτικής αρχίζει στις 7:45 π.μ. και ολοκληρώνεται στις 1:35 μ.μ. Το Σχολείο μας είναι ανοικτό 
καθημερινά από τις 7:00 π.μ. μέχρι τις 3:00 μ.μ. Το Σχολείο μπορεί να μας προσφέρει, χωρίς επιπρόσθετο κόστος 
επίβλεψη καθημερινά μέχρι τις 3:00 μ.μ., καθώς επίσης και τις περισσότερες μέρες των διακοπών των Χριστουγέννων 
και του Πάσχα.  
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Οι καθημερινές μας 
Δραστηριότητες 
Το καθημερινό μας πρόγραμμα περιλαμβάνει ‘ελεύθερες’ 
δραστηριότητες, περιόδους διδασκαλίας, υπαίθριες 
δραστηριότητες και τρία διαλείμματα για φαγητό, παιχνίδι 
ή ξεκούραση.  

Στις “ελεύθερες” μας δραστηριότητες ασχολούμαστε 
με ζωγραφική, πλαστική, κολλάζ, υπόδυση ρόλων, 
ασκήσεις αναδυόμενου αλφαβητισμού και μαθηματικών, 
δραστηριότητες καλλιέργειας δεξιοτήτων και 
δραστηριότητες στις μόνιμές μας γωνιές. 

Στις περιόδους μαθημάτων μας, διδασκόμαστε Γλώσσα, 
Μαθηματικά, Αγγλικά, Επιστήμη, Περιβαλλοντική Αγωγή, 
Αγωγή Υγείας, και Ηθική, Θρησκευτική και Κοινωνική 
Αγωγή. Στις ώρες διδασκαλίας συμπεριλαμβάνονται 
επίσης τα παραμύθια, το κουκλοθέατρο, το θεατρικό 
παιχνίδι και η ποίηση. 

Οι υπαίθριές μας δραστηριότητες, καθώς επίσης και 
τα διαλείμματά μας, γίνονται στην εξωτερική αυλή του 
Νηπιαγωγείου μας, πάντα κάτω από τη επιτήρηση των 

Νηπιαγωγών μας.  
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Οι εργασίες μας 
Όλα τα αναλώσιμα υλικά (χαρτιά, χαρτόνια, ξυλομπογιές, 

μαρκαδόροι, δακτυλομπογιές, τέμπερες, πλαστελίνες, 

ψαλίδια, κόλλες κ.ά.) που χρησιμοποιούμε κατά τη 

διάρκεια της σχολικής χρονιάς, δίνονται από το Σχολείο 

μας. Στο τέλος της σχολικής χρονιάς, τα παιδιά τόσο του 

Νηπιαγωγείου όσο και της Προδημοτικής παίρνουμε 

την τσάντα αποφοίτησης με όλες τις εργασίες που 

επεξεργαστήκαμε στη διάρκεια της χρονιάς.
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Κατ’ οίκον Εργασία
Η Διεύθυνση του Νηπιαγωγείου μας, θεωρεί απαραίτητο 

να αντιληφθούμε όλοι από νωρίς την έννοια της κατ’ οίκον 

εργασίας. Ιδιαίτερα στα παιδιά της Προδημοτικής, δίνεται 

σχεδόν καθημερινά κατ’ οίκον εργασία, η διεκπεραίωση 

της οποίας δεν ξεπερνά τα είκοσι λεπτά.  

Αξιολόγηση
Οι Νηπιαγωγοί μας, δίνουν έμφαση στην κατάκτηση 

γνώσεων μέσα από δημιουργικές εργασίες. 

Αξιολογούν τις επικοινωνιακές μας δεξιότητες, καθώς 

επίσης και την απόκτηση υπευθυνότητας μέσα από 

συλλογικές εργασίες, έρευνα και κριτική σκέψη. Οι 

γονείς ενημερώνονται για την πρόοδο μας μέσω 

προσχεδιασµένων για αξιολόγηση φύλλων εργασίας, 

σημειώσεις και σχόλια της Νηπιαγωγού και το Φάκελο 

Εργασίας μας (Portfolio).
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Το κάθε Τμήμα έχει τη δική του αίθουσα διδασκαλίας. 

Σε όλες τις τάξεις υπάρχουν ηλεκτρονικοί υπολογιστές, 

διαδραστικοί πίνακες και μηχανές προβολής (projectors) 

που χρησιμοποιούνται κατά τη διάρκεια των μαθημάτων 

και των δραστηριοτήτων μας. Τα γεύματά μας τα παίρνουμε 

στην τραπεζαρία, ενώ στα διαλείμματά μας παίζουμε στον 

παιχνιδότοπο που βρίσκεται στην αυλή του Νηπιαγωγείου 

μας. Ανάμεσα στις υπόλοιπες εγκαταστάσεις του 

Σχολείου μας, υπάρχουν δύο εργαστήρια ηλεκτρονικών 

υπολογιστών, αίθουσα μουσικής, αίθουσα τέχνης, 

βιβλιοθήκη, κλειστό γυμναστήριο, γήπεδο αθλοπαιδιών, 

καθώς επίσης και ειδική αίθουσα εκδηλώσεων και 

διαλέξεων. 

Οι Εγκαταστάσεις του Σχολείου μας
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Οι Εκδηλώσεις μας
Κατά τη διάρκεια της χρονιάς τιμούμε όλες τις εθνικές μας 

επετείους και τις θρησκευτικές μας γιορτές με σχολικούς 

εορτασμούς. Οι Νηπιαγωγοί μας, διοργανώνουν 

επίσης εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκδρομές, καθώς 

και δραστηριότητες για τη συλλογή χρημάτων για 

φιλανθρωπικούς σκοπούς.  
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Συνεργασία Σχολείου – Γονέων και 
Σύνδεσμος Γονέων

Η Διεύθυνση του Σχολείου μας θεωρεί απόλυτα αναγκαία και επιδιώκει τη στενή συνεργασία της με τους γονείς μας.  

Για το σκοπό αυτό, οργανώνονται διάφορες τακτικές και έκτακτες συναντήσεις γονέων με τη Διεύθυνση ή/και με τις 

Νηπιαγωγούς μας.

Οι Νηπιαγωγοί μας επικοινωνούν τακτικά με τους γονείς μέσα από το φάκελο επικοινωνίας που βρίσκεται στην τσάντα 

μας και τους ενημερώνουν με σημειώματα και εγκυκλίους για παιδαγωγικά και λειτουργικά θέματα που προκύπτουν. 

Μέσω του Τετραδίου Επικοινωνίας, το οποίο επίσης βρίσκεται καθημερινά στην τσάντα μας, οι γονείς μας μπορούν να 

επικοινωνούν με τη νηπιαγωγό μας για οποιοδήποτε θέμα προκύψει. 

Η Διεύθυνση του Νηπιαγωγείου μας, επιδιώκει επίσης τη στενή συνεργασία με το Σύνδεσμο Γονέων και Κηδεμόνων 

του G C School of Careers – Ελληνικό Δημοτικό και Νηπιαγωγείο, ο οποίος ρυθμίζεται από ειδικό καταστατικό. Τα μέλη 

της επιτροπής του Συνδέσμου Γονέων που εκλέγονται κάθε χρόνο είναι εννέα, δύο –τουλάχιστον – από τα οποία θα 

πρέπει να είναι γονείς παιδιών του Νηπιαγωγείου.
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Η Στολή μας 
Για να αισθανόμαστε άνετα και φιλικά με το σύνολο των 

μαθητών του Σχολείου, προσερχόμαστε καθημερινά 

με τη σχολική μας στολή. Ειδικό φυλλάδιο για τη στολή 

δίνεται στους γονείς κατά την εγγραφή μας στο Σχολείο. 

Διατροφή 
Στις εγκαταστάσεις του Σχολείου μας συμπεριλαμβάνεται 

ευρύχωρη τραπεζαρία, στην οποία παίρνουμε καθημερινά 

το πρόγευμά μας, το φρούτο μας και το μεσημεριανό 

μας. Το πρόγευμα και το φρούτο προσφέρονται χωρίς 

επιπλέον κόστος, ενώ – μετά από συνεννόηση με τους 

γονείς μας – όσα παιδιά επιθυμούμε, μπορούμε να 

πάρουμε το μεσημεριανό μας στο Σχολείο μετά το τέλος 

των μαθημάτων μας στις 1:35μ.μ. 

Δίδακτρα
Πριν την έναρξη κάθε σχολικής χρονιάς, η Διεύθυνση 

του Σχολείου μας εκδίδει κατάλογο διδάκτρων για την 

έγκαιρη ενημέρωση των γονέων μας. Οικογένειες με 

δύο η περισσότερα παιδιά στο Σχολείο μας, δικαιούνται 

μειωμένα δίδακτρα. 

Γενικές Πληροφορίες
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